
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 2023/  2022مدرسة عبدالمحسن الحمود .م .بنين           العام الدراسي 

 الفصل الدراسي الثاني –مراجعة بنود الاختبار التقويمي الأول في مادة الرياضيات 

   إعداد أ/ أحمد فوزي سعيد

  رئيس القسم د/ رائد الظفيري 9

 مدير المدرسة : أ/ أنور الأنصاري

  ف محمد ذيابالموجه الفني أ/ يوس



 2023/  2022العام الدراسي                                                                وزارة التربية        
 يلثانالفصل الدراسي ا                                              الإدارة العامة لمنطقة الفروانية التعليمية 

 قسم الرياضيات                                       مدرسة عبدالمحسن عبدالقادر الحمود . م . بنين   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

                                                                                                                                                               
 ملاحظات عنوان الدرس البند

  المجموعة المتممة –المجموعة الشاملة   ( 2 – 6) 

  التطبيق وأنواعه ( 3 – 6) 

بيعية ( 5 – 6)    الدالة التر

  الميل (  1 – 7) 

 
 ةملاحظات هام

 خلال الأسبوع السادس موعد الاختبار

 دقيقة 20 مدة الاختبار

 درجات 6 درجة الاختبار

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 بنود الاختبار التقويمي الأول للصف التاسع

الصف 
 تاسعال



 2023/  2022العام الدراسي                                                                وزارة التربية        
 ثانيلالفصل الدراسي ا                                           الإدارة العامة لمنطقة الفروانية التعليمية 

 قسم الرياضيات                                    مدرسة عبدالمحسن عبدالقادر الحمود . م . بنين   

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                                     
                                     :                                                                                                                             الأول السؤال 

                    

     

      

      

                   

                 

 

 

 

    

    

 
          

                                                             
 

 مراجعة بنود الاختبار التقويمي الأول للصف التاسع

الصف 
 تاسعال

          { 4 < س ≤ 2،  مجموعة الأعداد الكلية ∈ س:  س= }  سس{    ،  5،  4،  3،  2،  1= }  ش إذا كانت   ) أ (

  :  {   أوجد بذكر العناص  4عامل من عوامل العدد  صمجموعة الأعداد الكلية ،  ∈= } ص : ص   صص ،     ،

 ...................................................................................................................................................................................... = سس

 ........................................................................................................................................................................................ = صص

  ...................................................................................................................................................................................... = س؛س 

 ...................................................................................................................................................................................... =صص؛      

 ....................................................................................................................................................  (  =صص             ∩سس    )   

 ......................................................................................................................................................  (  =صص             ∪سس    )  

 ...................................................................................................................................................................................... = سس

 ........................................................................................................................................................................................ = صص

  ...................................................................................................................................................................................... = س؛س 

 ...................................................................................................................................................................................... =صص؛      

 ....................................................................................................................................................  (  =صص             ∩سس    )   

 ......................................................................................................................................................  (  =صص             ∪سس    )  

      7والأصغر من   1مجموعة الأعداد الفردية  الأكتر من =  سس{    ،  5،  4،  3،  2،  1= }  ش إذا كانت   (ب ) 

ي   = } ص : ص   صص ،      ،   :  {   أوجد بذكر العناص   6  <ص   < 1 ، عدد زوجر



                                                                     :                                                                                                ثانيال لسؤالا 

                    

     

      

      

                   

                 

 

 

 

    

    

 
                                                                      

                                                         

 

 

 
                   

 مراجعة بنود الاختبار التقويمي الأول للصف التاسع

 ) أ (  من شكل فن المقابل : أكمل بذكر العناص 

 .......................................................................................................................................=  ش   

 ......................................................................................................................................... = سس

 .......................................................................................................................................... = صص

  ........................................................................................................................................ =سس؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛

 ........................................................................................................................................ =صص؛      

 .........................................................................................................................................................................................  (  =صص             ∩سس    )   

 ..........................................................................................................................................................................................  (  =صص             ∪سس    )  

1 

2 

4 

5 

6 

7 8 

 صص سس

 ش

3 7 
4 

9 

5 

 صص سس

 .......................................................................................................................................=  ش    ش

 ........................................................................................................................................ = سس

 .......................................................................................................................................... = صص

  ........................................................................................................................................ =سس؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛

 ....................................................................................................................................... =صص؛      

 ....................................................................................................................................................  (  =صص             ∩سس    )   

 ......................................................................................................................................................  (  =صص             ∪سس    )  

 من شكل فن المقابل : أكمل بذكر العناص   ) ب ( 

                                {  6،  5،  4= }  صص ،  {    7،  4،  3} =  سس،     { 7،  6،  5،  4،  3}  =  ش إذا كانت   (جـ ) 

  :  أوجد بذكر العناص ،،،،،،،

 ...................................................................................................................................................................................... =صص؛      

 ....................................................................................................................................................  (  =صص             ∩سس    )   

 ......................................................................................................................................................  (  =صص             ∪سس    )  



                                     :                                                                                                                             الثالث السؤال

                    

     

      

      

                   

                 

 

 

 

    

    

 
          

                                                               
                                                         

 

 

 

 مراجعة بنود الاختبار التقويمي الأول للصف التاسع

                               1 –س  2،  ت ) س ( =   صص C  سس{  ، ت :  5،  1 -،  3 -= }  صص{  ،  3،  0،  1 -= }   سسإذا كان ) أ (  

            ( تقابل –متباين  –شامل  )(  ادرس نوع التطبيق من حيث كونه  2)    أوجد مدى التطبيق ت   ( 1) 

   مع ذكر السبب ؟ ،،،،،،،، 

           

 

.......................................................................................... 

.......................................................................................... 

.......................................................................................... 

......................................................................................... 

.......................................................................................... 

......................................................................................... 

 

 

 

 

 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................. 

 

 

 

 

                                  1 – 2ست ) س ( =  ، حيث  C  {0  ،3  ،8  } {  3،  2،  1 -،  2 -}   : ت  التطبيق  إذا كان(   ب) 

 

.......................................................................................... 

.......................................................................................... 

.......................................................................................... 

......................................................................................... 

.......................................................................................... 

......................................................................................... 

 

 

 

 

 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................. 

 

 

 

 

            ( تقابل –متباين  –شامل  )(  ادرس نوع التطبيق من حيث كونه  2)    أوجد مدى التطبيق ت   ( 1) 

   مع ذكر السبب ؟ ،،،،،،،، 

           

                               2س +  3) س ( =  ،  د   صص C  سس:  ، د   { 8،  2،  4 -= }  صص،   { 2،  0،  2 -= }   سسإذا كان (   جـ )

 

.......................................................................................... 

.......................................................................................... 

.......................................................................................... 

......................................................................................... 

.......................................................................................... 

......................................................................................... 

 

 

 

 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................. 

 

 

 

   د  أوجد مدى التطبيق   ( 1) 
            ( تقابل –متباين  –شامل  )(  ادرس نوع التطبيق من حيث كونه  2) 

   مع ذكر السبب ؟ ،،،،،،،، 

           



                                     :                                                                                                                             الرابع السؤال

                    

     

      

      

                   

                 

 

 

 

    

    

 
          

                                                               
                                                         

 

 

 

 مراجعة بنود الاختبار التقويمي الأول للصف التاسع

                               3،  ت ) س ( = س  صص C  سس، ت :   {  8،  1،  0} =  صص،   { 2،  1،  0} =  سسإذا كان ) أ (  

            ( تقابل –متباين  –شامل  )(  ادرس نوع التطبيق من حيث كونه  2)    أوجد مدى التطبيق ت   ( 1) 

   مع ذكر السبب ؟ ،،،،،،،، 

           

 

.......................................................................................... 

.......................................................................................... 

.......................................................................................... 

......................................................................................... 

.......................................................................................... 

......................................................................................... 

 

 

 

 

 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................. 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................ 

................................................................................................................................. 

 

 

 

    أوجد مدى التطبيق  د   ( 1)  

                                                            (  ادرس نوع التطبيق من حيث كونه 4) 

   مع ذكر السبب ؟ ( تقابل –متباين  –شامل  )،،،،،،

           

                               1س +  2) س ( =  ،  د   صص C  سس:  د  ، { 11،  9ـ،  7،  5} =  صص،   { 5،  3،  2} =  سسإذا كان (  ب ) 

 

......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

 

 

 

 

     من الأزواج المرتبة كمجموعة   اكتب د   ( 2) 

......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

 

 

 

 

    مثل التطبيق د بمخطط سهمي   ( 3) 

 

......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

 

 

 

 

 

......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

......................................................................................................... 

 

 

 

 



                                                    :                                                                                                                             امسالخ لسؤالا 

     

      

      

                   

                 

 

 

 

    

    

 
          

                                                               
                                                         

 

 

 

 مراجعة بنود الاختبار التقويمي الأول للصف التاسع

بيعية  ص = س    3 – 2ة  ص =  سمثل بيانيا  الدال   (أ )  ي للدالة التر
        2مستخدما التمثيل البيان 

 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

 

 

 

 
 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

 

 

 

 

بيعية  ص = س   (جـ )  ي للدالة التر
             1+   2س –2ل بيانيا  الدالة   ص  =مث ،   2مستخدما التمثيل البيان 

 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

 

 

 

 

بيعية  ص = س    2( 4 –ة  ص = ) س مثل بيانيا  الدال   (ب )  ي للدالة التر
        2مستخدما التمثيل البيان 

 

 



                                                    :                                                                                                                             سادسال لسؤالا 

     

      

      

                   

                 

 

 

 

    

    

 
          

                                                               
                                                         

 

 

 

 مراجعة بنود الاختبار التقويمي الأول للصف التاسع

بيعية  ص = س     2+  2( 2) س + ة  ص = مثل بيانيا  الدال   (أ )  ي للدالة التر
        2مستخدما التمثيل البيان 

 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

 

 

 

 
 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

 

 

 

 

بيعية  ص = س   (جـ )  ي للدالة التر
             2 - 2( 1س + )  –2ل بيانيا  الدالة   ص  =مث ،   2مستخدما التمثيل البيان 

 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 

 

 

 

 

بيعية  ص = س   1+   2( 2 –) س ة  ص = مثل بيانيا  الدال   (ب )  ي للدالة التر
        2مستخدما التمثيل البيان 

 

 



                                     :                                                                                                                             السابع السؤال

                    

     

      

      

                   

                 

 

 

 

    

    

 
          

                                                               
                                                         

 

 

 

 مراجعة بنود الاختبار التقويمي الأول للصف التاسع

  أوجد ميل المستقيم المار بالنقطتي    ) أ (  

                                (  4،  3(   ،  د )  2،  1جـ  ) ،،،،،،،،،

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

 

 

 

 

 

                                  أوجد الميل والجزء المقطوع من محور الصادات للمستقيم الذي معادلته : (   جـ) 

  أوجد ميل المستقيم المار بالنقطتي    (   ب) 

                                 ( 3،  5 -)  ن،     ( 3،  2)  م،،،،،،،،،

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

 

 

 

 

 

                                  1س + ص =  2(   2)                                 س  7 –  3 –   (  ص = 1) 

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

 

 

 

 

 

 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

 

 

 

 

 

 

ي الشكل المقابل :    ب  ةميل المستقيم  أوجد (  د ) 
 
                                  ف

 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

.................................................................................................................. 

 

 

 

 



 

ي البنود )   
 
 بارة خاطئة : ( ظلل  ) أ (  إذا كانت العبارة صحيحة وظلل  ) ب (  إذا كانت الع4 – 1أولا : ف

ي البنود )         
 
 ( لكل بند أربــع اختيارات واحد فقط منها صحيح ظلل الرمز الدال على الجواب الصحيح :  4 – 1ثانيا : ف

1 

   

              

2 

    

          

3 

 
 

           

4 

  

 

 

                    

 

1 
 

 ب أ

 ب أ  2

 ب أ  3

4   

 
 ب أ

 د جـ ب أ

                                        :                                                                                                                             التمارين الموضوعية مراجعة بنود الاختبار التقويمي الأول للصف التاسع

 د جـ ب أ

 ب أ

 د جـ

 ب أ

 د جـ

 {  هو تطبيق شامل  4  ،5  ،6  ،7}   C {  3،  2،  1}  :   ت التطبيق 

                                                           تحت تأثت      2ص = س    يمثل بيان الدالة    4+   2ص = س  بيان الدالة 

 وحدات لليمي    4إزاحة أفقية بمقدار 

  

 : فإن د تطبيق   5مجموعة الأعداد الصحيحة  ، د ) س ( =   صص{   حيث  5}   C  صصإذا كان  د : 

 متباين وليس شامل شامل وليس متباين ليس شامل وليس متباين شامل ومتباين

 :   هو   0=  2ص + س +  2الجزء المقطوع من محور الصادات للمستقيم الذي معادلته : : 

 – 1  1 2 

    (  =صص             ∩سس    )   من شكل فن المقابل : 

 تحت تأثت   :   2يمثل بيان الدالة ص = س      2( 3 –بيان الدالة ص = ) س 

 وحدات لليسار   3 بمقدار  أفقية إزاحة

 

 { 5،  3= }   ؛سسمن شكل فن المقابل  

  ميله يساوي  صفر    4= الذي معادلته  ص  المستقيم

 

 {1  ،2  ،5 }  {5 } 

∅  {1  ،2 ، 3  ،4  ،5 }  

   وحدات لليمي    3 بمقدار  أفقية إزاحة

  دات لأسفلوح 3 بمقدار  رأسية  إزاحة  دات لأعلىوح 3 بمقدار  رأسية  إزاحة

-1 
2 


